Klima-, Energi- og Forsyningsudvalget 2023-24
L 165 - endeligt svar pa spgrgsmal 7

Klima-, Energi- og Forsyningsudvalget Ministeren
Christiansborg
1240 Kgbenhavn K Dato

16. maj 2024

J nr. 2024-435

Svar pa KEF L 165 —spm. 7

Klima-, Energi- og Forsyningsudvalget har i brev af d. 3. maj 2024 stillet mig fal-
gende KEF L 165 — spm. 7, som jeg hermed skal besvare. Spargsmalet er stillet
efter gnske fra Steffen W. Frglund (LA), Morten Messerschmidt, Dina Raabjerg
(KF) og Sgren Egge Rasmussen (EL).

Spgrgsmal 7

Vil ministeren stille et eendringsforslag, som sikrer, at lovforslaget deles i to,
hvormed den del af lovforslaget der vedrgrer &ben dar udskilles i et selvstaen-
digt lovforslag? | bensegtende fald, vil ministeren yde teknisk bistand til at ud-
forme det/de ngdvendige aendringsforslag, som sikrer, at lovforslaget deles i to,
hvormed den del af lovforslaget der vedrgrer dben der udskilles i et selvstaen-
digt lovforslag?

Svar

Jeg vil gerne imgdekomme spgrgerne og dele lovforslaget op i to lovforslag sé&-
ledes, at lovforslaget der vedrgrer aben dgr-ordningen og justerede rammer for
test af VE-anleeg pa havet udskilles i et selvsteendigt lovforslag.

Med venlig hilsen

Lars Aagaard
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